

*IASB editorial corrections  
16 April 2009*

**IASB Editorial corrections and amendments to:**

- ***Bound Volume 2009***
- ***Improvements to IFRSs (issued April 2009)***

**Date: 16 April 2009**

<b>Document</b>	<b>Position in text</b>	<b>Deleted</b>	<b>Substituted/inserted</b>
IFRS 5 BV pages 686 and 687	paragraph 44C	'IAS 27 (as amended in May 2008)'	'IAS 27 (as amended in January 2008)'
		'IAS 27 (amended May 2008)'	'IAS 27 (amended January 2008)'
IAS 28 BV page 1505	paragraph 33, first line	'that forms of'	'that forms part of'
Improvements to IFRSs page 39	Instruction box	'a heading, paragraphs BC40B and BC40C, a heading and paragraphs'	'a heading and paragraphs BC40B, BC40C and'
Improvements to IFRSs page 41	Above paragraph BC161A	<b>'Cash flow hedge accounting'</b>	